

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom utvrdili smo da se u tekstu Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog Plana Gošići objavljen u Sl.listu – opštinski propisi br. 3/11 , potkrala greška pa se daje

**ISPRAVKA**  
**ODLUKE o izradi Detaljnog urbanističkog plana Gošići**

U čl. 2. zadnji red drugog stava koji glasi „2,19 ha a definisan je u granicama:“ se briše.

Takodje u čl.2. cijeli stav 3 se briše.

U čl.4. umjesto UP( urbanistički projekat) treba da stoji DUP(Detaljni urbanistički plan).

Služba predsjednika opštine

Br.0101-1693/1

Tivat, 31.01.2011.g.